

МІЖУНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ “ПРОБЛЕМИ ХІМІЧНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ”

25 травня 2023 року в межах заходів з відзначення Дня науки у Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова на Природничому факультеті відбувся міжуніверситетський круглий стіл “Проблеми хімічної педагогічної освіти” за участю кафедри хімії та кафедри фармації медичного факультету Херсонського державного університету. Тематику обговорення стали виклики сьогодення, пов'язані з освітньою діяльністю в умовах змішаної та дистанційної форм навчання під час воєнного стану в Україні.

Результати багаторічних досліджень колективу кафедри хімії та фармації ХДУ висвітлила кандидат педагогічних наук, доцент Решнова Світлана Федорівна у доповіді “Деякі аспекти методики навчання органічній хімії майбутніх учителів хімії”. Розглянуто проблему виникнення у знаннях і вміннях здобувачів освіти типових недоліків, проведена їх систематизація і зазначено шляхи усунення з урахуванням сучасних уявлень про будову органічних сполук.

У обговоренні питань, необхідних для удосконалення понятійного апарату з хімії в закладах загальної середньої і вищої освіти, брали участь викладачі ХДУ: Попович Тетяна Анатоліївна, завідувач кафедри хімії та фармації, кандидат технічних наук, доцент, Вишневська Людмила Василівна, доцент кафедри хімії та фармації, кандидат педагогічних наук, Пилипчук Людмила Львівна, доцент кафедри хімії та фармації, кандидат біологічних наук та викладачі УДУ: Толмачова Валентина Сергіївна, завідувач кафедри хімії, кандидат хімічних наук, доцент, Богатиренко Вікторія Альфредівна, доцент кафедри хімії, кандидат хімічних наук, Ковтун Олена Миколаївна, доцент кафедри хімії, Прибора Наталія Андріївна, доцент кафедри хімії, кандидат педагогічних наук та завідувачі лабораторій кафедри хімії.

Обговорено напрямки подальшої співпраці у галузі освітньої діяльності, а саме: наукової і навчально-методичної роботи, академічної мобільності здобувачів освіти і викладачів та академічної доброчесності.

